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ضًط١ً تمازٜٔ ايطاق١الحسن١ٝ 

كط١ َٔ اْطلاقا V0 ابتدا١ٝ٥ بطسع١ ١ًَُٗ أبعادٙ صًبا جطُا ْسضٌ .g=10 ْعتبر    :الأٍٚ ايتُسٜٔ  ع٢ً احتهاى بدٕٚ فٝتحسى O ايٓ

طب١ α=30° بايصا١ٜٚ َا٥ٌ َطتٟٛ عدّ .الأفكٞ يًخط بايٓ كط١ إلى ٚصٛي٘ لحع١ ضسعت٘ تٓ - . 1-ايػهٌ أْعس الما٥ٌ المطتٟٛ َٔ A ايٓ

 
-   2 -ايػهٌ في َبين ٖٛ نُا d المكطٛع١ المطاف١ بدلاي١ Ec الحسن١ٝ طاقت٘ تتغير (S) الجطِ حسن١  خلاٍ

عس١ٜ بين ايطاق١ الحسن١ٝ-1   .dٚ المطاف١    EC أٚجد ايعلاق١ ايٓ

 : .ًٜٞ َا أضتٓتج انتب المعادي١ ايبٝا١ْٝ يًُٓح٢ٓ ٚ  -2

 (A المٛضع) الجطِ ضسع١ اْعداّ لحع١  المكطٛع١ المطاف١-   ب          O المٛضع في يًجطِ الحسن١ٝ ايطاق١ - أ       

 .V0 الابتدا١ٝ٥ ضسعت٘ أضتٓتج ثِ (s) يًجطِ  m ايهت١ً ق١ُٝ أٚجد -d=0.6m   3 المطاف١ قطع٘ عٓد  الجطِ ثكٌ عٌُ أحطب -3

ٞ جاْ ٓاي تُسٜ : اي

 .mB = 650 g ، mA = 350 g . 2 ْعتبر g = 10 g/Kg. جطُين َٔ 2 ايػهٌ في المُج١ً الج١ًُ تتهٕٛ

 بحطاب بدسٜب١ٝ دزاض١ سمحت . ايهت١ً ١ًَُٗ بهس٠ محص ع٢ً يمس ايهت١ً ٌَُٗٚ  الإَتطاط عدِٜ بخٝط َتصلإ الجطُإ

تا٥ج ع٢ً فتحصًٓا  t  مختًف١ لحعات عٓد (A)الجطِ ضسعات    : ايتاي١ٝ ايٓ

 

 
 

 

 v = f(t).ايبٝإ ازضِ -1

 الجطِ  عطاي١ َسنص حسن١ طبٝع١ اضتٓتج -    أ v = f(t)ايبٝإ  باضتغلاٍ -2

 ؟ ابتدا١ٝ٥ بطسع١ أّ ايطهٕٛ َٔ حسنتٗا الج١ًُ بدأت ٌٖ -                                   ب

 ع٢ً المطتٟٛ الأفكٞ ثابت١ ايػد٠ ٚ َعانط١ لج١ٗ الحسنf١يك٠ٛ احتهاى (A)يخضع الجطِ  -3

 .الج١ًُ ع٢ً المؤثس٠ ايك٣ٛ نٌ َجٌ -              أ

  t=200S ٖٞD=90cmالى ايًحعt=0s١ عًُا إٔ المطاف١ المكطٛع١ َٔ ايًحع١  الاحتهاى ق٠ٛ غد٠ أحطب -            ب

   َاٖٞ المطاف١ ايتي ٜكطعٗا الجطِ قبٌ إٔ ٜتٛقف  t=200sايًحع١ عٓد الجطُين بين ايسابط الخٝط ٜٓكطع  -4

 .  َاٖٞ ايطاق١ الحسن١ٝ يًجطِ عٓد ٚصٛي٘ الى الأزضt=0sَٔ ضطح الأزض عٓد ايًحعh=2m١اذا نإ الجطِ ع٢ً ازتفاع 

 :يحايتُسٜٔ ايجا

-   ١ ْعتبر في ٖرا ايتُسٜٔ إٔ الاحتهانات ١ًَُٗ، ٚ ق١ُٝ الجاذبٝ

 ع٢ً َطاز دا٥سٟ أًَظ   mٜتحسى جطِ نتًت٘  .g= 10 SI:  الأزض١ٝ ٖٞ 

 بدٕٚ  ضسع١ ابتدا١ٝ٥ A ، حٝح ٜٓطًل ابتدا٤ َٔ المٛضع R=80cmْصف قطسٙ 

ضع   المحدد بايصا١ٜٚ     M يُٝس بالٛم

      sinθبدلاي١      (جطِ) يًجEc١ًُ قُٓا بدزاض١ تغيرات ايطاق١ الحسن١ٝ 

ح٢ٓ المكابٌ َجٌ الحص١ًٝ ايطاق١ٜٛ يًج١ًُ   . A ٚ Mبين المٛضعين  (جطِ)فتحصًٓا ع٢ً الٓم
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  ، A ٚ M  أنتب َعادي١ انحفاظ ايطاق١ بين المٛضعين  -1

  . m  ، g  ، R   ٚ  θ بدلاي١  Ec      ٚ اضتٓتج   عباز٠ 

 أنتب المعادي١ ايبٝا١ْٝ يًُٓح٢ٓ ، ٚ اضتٓتج نت١ً  -2

 mايهس١ٜ 

ح٢ٓ ايطاق١ الحسن١ٝ يًجطِ في المٛضع  -3  ،Bأٚجد َٔ الٓم

.  في ٖرا المٛضع vB              ٚ اضتٓتج ق١ُٝ ايطسع١ 

 

  : ايسابعتمسٜٔ                

  ABCD يٝتحسى ع٢ً َطاز VA=4m/sقدزٖا        بطسع١ ابتدا١ٝ٥  (A) َٔ المٛضع Kg 1=mنتًت٘  ( S)ٜٓدفع جطِ  

: حٝح (ايػهٌ)             

             AB : َ٘طتٟٛ َا٥ٌ طٛيAB=2m بصا١ٜٚ الأفل ٌَٚٝ ع٢ً =30°ٌَُٗ ب٘ الاحتهاى  .

             BC : ِٝطٛي٘ أفكَٞطاز َطتك BC=2m ِيخضع الجط ،(S)  ع٢ً ٖرا المطاز يك٠ٛ احتهاىfا ثابت١ .  غدتٗ

 ؟(B)عٓد المٛضع  (S)احطب ضسع١ الجطِ  -1

 .fٚجد ق٠ٛ الاحتهاى أ، 4m/s قدزٖا  بطسع١(C) المٛضع إلىٜصٌ  (S) الجطِ إٔ عًُت إذا -2

  بمكدازالأزضايتي تبعد عٔ ضطح  (C) إلى (S)عٓد ٚصٍٛ الجطِ  -3

 h=1,65 m ثكً٘ حت٢تأثير ٜٓدفع الجطِ في الهٛا٤ ٚ ٜطكط بذت  

 . (D)عٓد المٛضع  (S)احطب ضسع١ الجطِ ، (D) في بالأزض ٜصطدّ 

ٌُ نٌ ق٣ٛ الاحتهاى ٚ دافع١ ازخمٝدع)  . (تٗ

 :ايتُسٜٔ الخاَظ 

 يمٌ بصاAB=6m١ٜٚ طٛي٘  ع٢ً َطت٣ٛ َا٥ٌ  VA   بطسع١ ابتداA١ٝ٥  ٜٓطًل َٔ ْكط١  m = 80 kg  َتصحًل نتًت٘ َع جٗاشٙ  

  300 
 = α كط١ ، عًُا إٔ ق٣ٛ الاحتهاى ثابت١ ٚ َعانط١ لابداٙ    VB = 7m/s بطسع١ B عٔ الأفل نُا ٖٛ َبين في ايػهٌ فٝصٌ الى ايٓ

ا تهافئ ق٠ٛ ٚاحد٠      f = 100 Nالحسن١ ٚغدتٗ

ثِ أحطب    .B  الى  Aَجٌ ايك٣ٛ المؤثس٠ ع٢ً المتصحًل خلاٍ الاْتكاٍ َٔ  / 1  

 AB  عٌُ نٌ ق٠ٛ خلاٍ لاْتكاٍ  

 ، ABخلاٍ الاْتكاٍ  (َتصحًل )َجٌ الحص١ًٝ ايطاق١ٜٛ  يًج١ًُ /. 2 

فظ الج١ًُ ايطابك١   A ٚBأنتب َعادي١ انحفاظ ايطاق١ بين /. 3   يٓ

                 VA         .N/kg  10   =   gاضتٓتج ضسع١ اْطلام المتصحًل /  4 

 : ايطادعايتُسٜٔ

كط١ 50gنس١ٜ ْكط١ٝ نتًتٗا  صٍ إبتدا٤ً َٔ ايطهٕٛ ، َٔ ايٓ كط١ (A) تٓ ٕ إحتهاى ٚ يد٣ ٚصٛلها إلى ايٓ  (C)المب١ٓٝ في ايػهٌ دٚ

  .O ٚ َسنصٖاR=3mْصف قطسٖا (CD) المطاز بعد ذيو زبع دا٥س٠ صبحٟ

كط١  طب١ يًُطتٟٛ الأفكٞ 2mبـ  (A)تستفع ايٓ  . بايٓ

 . (B) إلى (A)َجٌ ايك٣ٛ المؤثس٠ ع٢ً ايهس١ٜ خلاٍ إْتكالها َٔ - 1

 . ، ثِ أنتب َعادي١ إنحفاظ ايطاق١ (B) ٚ (A)َجٌ الحص١ًٝ ايطاق١ٜٛ يًهس١ٜ بين ايٛضعين - 2

كط١ ١ٜأحطب ضسع١ ايهس- 3 .  َع ايتعًٌٝ (C) عٓد ١ٜضتٓتج ضسع١ ايهسإ-  4    (B) عٓد ايٓ

: المعطٝات      . = COEٚالمعسف بايصا١ٜٚ ١ٜ  ايهسعٓدٙايرٟ تتٛقف  (E)أٚجد ايٛضع - 5
1-

kg.N 9,8= g 

                                              

 

           

           

           

           

           

           

           

Sin  

 

 

h 

α 
 

B 

A 

A 

C 

D 
O 

B 

0.2 

Ec (J) 

0.1 

0.4 

sinθ 


